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Vyjádření k práci a přístupu studenta 

Bakalariant si vǇďral pro svou závěrečŶou práĐi téŵa prozatíŵ opoŵíjeŶé ze straŶǇ dopravŶíĐh 
geografů. Ač je spolujízda aktuálŶíŵ, rapidŶě se rozšiřujíĐíŵ a dá se říĐi i iŶstituĐioŶalizujíĐíŵ se 
fenoménem, v české odďorŶé literatuře je zatím nereflektován. To se odráží i v cílech práce, které 

autor forŵuluje ve sŵǇslu sŶahǇ o koŶĐeptualizaĐi a širší zaráŵováŶí téŵatu. NutŶo říĐi, že teŶto Đíl 
se ŵu ŵiŵořádŶě zdařil.   

NejsilŶější částí práĐe je její teoretiĐké zaráŵováŶí a koŶĐeptualizaĐe téŵatu ;viz kapitola 2Ϳ. Jedná 

se o stěžejŶí část práĐe, ve které studeŶt defiŶuje základŶí pojŵǇ a podroďŶě rozeďírá přístupǇ ke 
studiu tohoto fenoménu. Právě v této části prokazuje studeŶt vǇsokou úroveň své práĐe 
s literaturou, kterou považuji příŵo za skvělou. Po stǇlistiĐké i odďorŶé stráŶĐe je tato část práĐe 
zĐela výjiŵečŶá a vǇsoĐe převǇšuje ŶárokǇ Ŷa ďakalářskou či diploŵovou práĐi. BakalariaŶtův 
píseŵŶý projev a sĐhopŶost koŶĐipovat ŵǇšleŶkǇ získaŶé z široké základŶǇ přečteŶé literaturǇ do 
zĐela plǇŶulého a čtivého odďorŶého teǆtu lze jedŶoduše ozŶačit za taleŶt. NavíĐ studeŶt v této i 

ostatŶíĐh kapitoláĐh praĐoval zĐela saŵostatŶě, pouze s dílčíŵi koŶzultaĐeŵi se školiteleŵ.  

AŶalǇtiĐká část práĐe vǇĐházela ze studeŶtova aŶketŶího šetřeŶí. Dovolíŵ si Ŷesouhlasit s jeho 

tvrzeŶíŵ ze závěru práĐe „AŶketŶí šetřeŶí v eŵpiriĐkéŵ výzkuŵu pravděpodoďŶě ŶeďǇlo pro účelǇ 
práĐe zvoleŶo vhodŶě“. Naopak, vzhledeŵ k neprobádanosti tématu by bylo z pohledu výzkumníka 

velŵi složité staŶovovat si výzkuŵŶé otázkǇ, výzkumné cíle a ŵetodǇ pro jiŶý, Ŷež teŶto tǇp 
výzkumu. Právě tíŵto aŶketŶíŵ šetřeŶíŵ a jeho jedŶoduĐhou aŶalýzou za poŵoĐi popisŶé statistikǇ, 
dle ŵého Ŷázoru získá studeŶt základŶí vhled do proďleŵatikǇ a Ŷa jeho základě ŵůže defiŶovat své 
výzkuŵŶé otázkǇ. TěĐh se Ŷaďízí po přečteŶí práĐe hŶed Ŷěkolik a ty zavdávají poteŶĐiál dalšího 
pokračováŶí ve studiu tohoto téŵatu v ráŵĐi diploŵové práĐe. Je škoda, že studeŶt těŵto téŵatůŵ 
a otázkáŵ vzešlýŵ z výsledků aŶketŶího šetřeŶí ŶevěŶuje svou pozorŶost v závěru práĐe. Přestože 
z práĐe vǇĐhází řada zajíŵavýĐh pozŶatků a téŵat k zaŵǇšleŶí či k dalšíŵu výzkuŵu, závěr je 
koŶĐipováŶ jako shrŶutí jedŶotlivýĐh částí práĐe a jeho Đelkové vǇzŶěŶí je vágŶí a ŵálo zajíŵavé. 
NavíĐ je Ŷa posledŶíĐh Ŷěkolika straŶáĐh práĐe poŵěrŶě dost překlepů či ĐhǇď, které jsou 
evideŶtŶíŵ zŶakeŵ špatŶého rozložeŶí času studeŶteŵ, Đož je velká škoda.     

I přes tǇto dílčí ŶedostatkǇ zĐela ŶepoĐhǇďuji o kvalitě práĐe, která je na velmi vysoké úrovni. Práci 

proto doporučuji k oďhajoďě a zasazuji se o Đo Ŷejlepší hodŶoĐeŶí pro studeŶta.      

 

PředložeŶou práĐi doporučuji / nedoporučuji k oďhajoďě. (zatrhŶěte Vaši volďuͿ 
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